

如何打造态度可亲、服务可及的“温暖之家”

全国妇联副主席谭琳在湖南这样说



扫一扫，看谭琳副主席如何为湖南妇女工作点赞

今日女报/凤凰网(记者 李立 吴小兵 通讯员 肖文婕)“习近平总书记强调:‘我们过不了互联网这一关,就过不了长期执政这一关。’从妇联改革的任务和要求来看,我们也要过好网络新媒体这一关,要用好互联网和新媒体,利用线上线下融合的方式,更好地团结凝聚妇女群众听党话、跟党走。”6月21日至23日,全国妇联副主席、书记处书记谭琳率调研督导组来湖南调研督导妇联改革工作,深入了解湖南省妇联改革进展情况,推动妇联改革各项任务落地落实。谭琳强调,妇联改革要进一步突出政治性、先进性和群众性,要真正实现“上面千条线、下面一张网”,“身边一个家”,让妇联组织成为态度可亲、服务可及的“温暖之家”。

在湘期间,湖南省委副书记乌兰会见了谭琳一行。湖南省委副秘书长叶建军,省委改革办专职副主任秦国文,省委组织部副巡视员樊凤鸣,省妇联党组书记、主席姜欣,副主席王邵刚、张媛媛,长沙市委副书记徐宏源,株洲市委副书记雷绍业,湘潭市委副书记赵文彬等一同参加调研。

调研期间,调研督导组一行



▲全国妇联副主席、书记处书记谭琳率调研督导组在湘潭市岳塘区建设路街道调研社区党建带妇建工作情况。



▲谭琳一行在株洲市天元区的“湘妹子”等家庭矛盾纠纷调解工作。

深入长沙、株洲和湘潭的社区、乡镇实地考察基层妇联组织改革、区域化党建带妇建、妇女之家建设、维权服务创新及婚姻家庭纠纷调解委员会等工作开展情况,调研指导改革工作。调研督导组还走访了今日女报社,调研湖南省妇联官微“湘妹子”、互联网+家庭服务平台“凤网e家”等项目,了解妇联网上工作平台的建设和运行情况。

6月23日下午,调研督导组一行在长沙召开专题座谈会,听取湖南省妇联改革工作情况汇报。座谈会上,省妇联党组书记、主席姜欣介绍了湖南省妇联在妇联组织改革、巾帼脱贫行动、网上妇联建设、维权服务创新等工作取得的进展和成效。省委改革办、省委组织部及基层党政负责人代表,各级妇联主席、执委代表也围绕改革主题作汇报发言。

姜欣说,湖南省妇联贯彻落实中央、省委关于加强和改进党的群团工作有关精神,按照全国妇联的部署,推进妇联改革和工作创新,取得了一定成效。目前,全省1684个乡镇(街道)妇联完成改革任务;9164个村(社区)完成妇代会改建妇联工作;新增乡镇(街道)妇联兼职副主席4722名、执委40059名,新增村(社区)妇联兼职副主席19224

名、执委134640名。姜欣表示,湖南将以此次调研督导为契机,在省委和全国妇联的指导下,继续推进妇联组织改革,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

谭琳高度肯定了湖南妇联改革创新工作目前取得的成绩。她指出,湖南省委高度重视、坚强领导,省委、省政府相关部门认真落实推进妇联改革任务;省妇联在省委坚强领导下,不等不靠,积极行动,工作扎实,带动全省各级妇联把改革任务落到了实处。

谭琳强调,要进一步突出政治性,从讲政治的高度做好妇联改革工作,团结带领广大妇女群众听党话、跟党走;要进一步突出先进性,在妇联改革中用先进的理念和方法,用好互联网和新媒体,利用线上线下融合的方式,支持湖南省妇联参照全国妇联和其他省市妇联的做法,成立湖南省妇联网络信息传播中心,更好地团结凝聚湖南妇女群众,为湖南经济社会发展贡献“半边天”力量;要进一步突出群众性,通过妇联改革,切实加强基层基础,切实做好乡镇妇联区域化、村妇代会改建妇联创新的工作,真正实现“上面千条线,下面一张网”,“身边一个家”,让妇联组织成为妇女群众可亲可敬可近的“温暖之家”。

互联网时代,如何讲好女性故事?

全国妇联副主席谭琳在今日女报这样说



扫一扫,听谭琳副主席如何讲好女性故事

今日女报/凤凰网(记者 李立 吴小兵)“妇女群众在哪里,我们的新闻舆论阵地就应该在哪里。要充分运用新媒体,服务和联系好妇女群众。”6月23日,全国妇联副主席、书记处书记谭琳在湖南省妇联党组书记、主席姜欣的陪同下,在今日女报社调研“凤网e家”、“湘妹子”等妇联网上工作新平台建设运行情况和网络新媒体工作。省妇联党组书记、副主席王邵刚,省妇联党组成员、副主席张媛媛陪同调研。

在“凤网e家”项目运营中心,



谭琳一日调e家在网e家项目运营中心调研。谭琳一行在“湘妹子”等妇联网上工作新平台建设运行情况和网络新媒体工作。省妇联党组书记、副主席王邵刚,省妇联党组成员、副主席张媛媛陪同调研。

“湘妹子”所在的数媒部、TOP旅行杂志社、凤网、报社全媒体采编中心等部门,谭琳一行或看、或听、或询问、或交流。她指出,要顺应移动互联网时代发展新趋势,用好网络新平台,密切与妇女群众的联系,强化需求导向,

围绕提高妇女素质、服务妇女创业就业、指导家庭教育、维护妇女合法权益等内容,增强线上服务功能,把联系和服务妇女工作做实做细做到位。

在国家重点扶持的传统媒体数字化转型示范项目——今日女

报“凤网e家”家庭服务云平台,谭琳一行仔细查看了工作人员用手机展示的“凤网e家”一键呼叫贴心家庭服务的实用功能,并询问了家庭养老陪护服务的具体项目和云平台服务方式等细节。在听取了今日女报社社长、总编辑王伏虎关于“凤网e家”项目的建设及运营情况汇报后,谭琳对凤网e家依托全省妇联组织和社区,延伸妇联工作手臂,助力精准扶贫,积极推进湖南家庭服务业职业化规范化建设的举措予以了肯定,并指出,“凤网e家”聚焦家庭服务,帮助很多贫困地区的妇女实现了“一人就业,全家脱贫”,是实现女性就业和巾帼脱贫的重要抓手。

当了解到报社运营了“湘妹子”、“今日女报”、“微言说法”、“湖南食事药闻”等二十多个微信公

众号,形成了具有强大传播影响力的微信矩阵时,谭琳勉励大家根据不同女性的需求,创新不同的表达方式,灵活运用网言网语叙事评理,通过多种渠道与女性开展活动,做到春风化雨、潜移默化、润物无声,提高宣传引导的吸引力和感染力。

当看到今日女报全媒体在七一建党前夕,推出中共第一位女党员缪伯英的系列报道时,谭琳对今日女报利用报纸、网站、微信、微博、头条号、视频等多种传播手段讲好女性英雄故事、宣传推介女性英雄典型的做法表示了赞赏。谭琳指出,要运用新媒体大力弘扬社会主义核心价值观,大力宣传各类先进妇女典型,引领妇女健康发展,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献巾帼力量。